沧州女孩王呈鹭手持采火棒成功采集火种

本报记者 张倩

昨天,杭州亚运会火种采集 仪式在浙江杭州良渚古城遗址 公园举行,19名采火使者成功 点燃采火棒。

而其中手持采火棒在凹面 镜上采火的女孩是来自沧州渤 海新区、黄骅市的王呈鹭。

沧州女孩点燃杭 州亚运会采火棒

当天上午9时18分许,19 名身着白色服饰的采火使者缓 步登上台阶,"19"这个数字寓意 着第19届亚运会。

队伍最前边的女孩梳着马 尾辫,穿着白色的长裙,脸上洋 溢着自信。她面带笑容,手持采 火棒,大气从容地走向采火装 置。装置中心是一面凹面镜,外 圈采用良渚玉璧造型。这名女孩 缓缓蹲下,从容不迫地将采火棒 伸向采火装置,并成功点燃采火 棒。在这一过程中,她姿态优美。 始终保持着笑容。

仪式过后,这名女孩接受了 媒体的采访。面对镜头,她自信 满满地说:"我叫王呈鹭,来自河北沧州。"

王呈鹭说,最初得知自己是 采火使者的时候,既激动又自 豪,同时深感责任重大

"3个多月的训练时间里, 她们接受了形体、亚运通识等系 统培训。每天,她们要一遍遍地 完成现场彩排,要从早上6点持 续到晚上9点,辛苦但有意义。 浙江传媒学院教师、采火使者领 队林钊逸表示。

记者了解到,为了顺利完成 采火仪式,王呈鹭等人不怕辛 劳,顶着炽热的阳光,一丝不苟 地进行训练。

记者经多方了解,得知这个 名叫王呈鹭的女孩今年21岁, 身高175厘米,是渤海新区、黄 骅市人,家住骅西街道青年南大 街社区。她毕业于黄骅中学, 2021年考入浙江传媒学院。

全家人观看直播 时紧张又激动

当天上午,干旱鹭的家人-起观看了杭州亚运会火种采集 仪式。王呈鹭的妈妈张丽艳表

示,全家人既紧张又激动。 "仪式一开始,我就很紧 张。"张丽艳笑着说,她还和孩子 爸爸开玩笑,说女儿这时候肯定 更紧张。随着王呈鹭出现在镜头 里,张丽艳的心提到了嗓子眼 儿,生怕女儿在哪个环节出了问

"采火棒伸向采火装置的时 候,我感觉时间好漫长,一直在 想怎么还不着。"张丽艳说,直到 看着女儿完成所有仪式,她才松 了口气,激动地掉下了眼泪。

采集完火种之后,王呈鹭第 一时间和父母分享了喜悦

张丽艳也给女儿发去信息: "闺女,你表现得很好,妈妈为你





"最初,呈鹭错过了采火使 者推荐环节。"张丽艳告诉记者, 她后来又通过公开招募进行报

"呈鹭开始很担心自己会落 选,她总说学院里优秀的同学太 多了。"张丽艳说,她就鼓励女儿 大胆去尝试,不要太在意结果。 有了妈妈的支持,王呈鹭一路过 关斩将,最终成为一名采火使

采访中,记者了解到,王呈 鹭自幼多才多艺,8岁开始学习 民族舞,10岁开始学习口才。生 活中的她,性格内敛不张扬;舞 台上的她,自信满满,光彩照人。

尽管如此优秀,王呈鹭却从 不骄傲,她总是能发现自己身上 的问题,看到别人身上的优点。 她常说,"我很平凡""很一般"

"需要学习的太多了"。 不仅如此,王呈鹭还特别懂 事,虽然家庭条件还不错,但她 从不乱花一分钱。

老师眼中的王呈 鹭很优秀、懂得感恩

当天,王呈鹭在黄骅中学的 高三班主任张大勇也看到了王 呈鹭在杭州亚运会火种采集仪 式上的表现,并给她发去祝贺的

在班主任张大勇的眼中,王 呈鹭学习认真,有韧劲儿,性格 很谦和,和同学们相处得很好。

"王呈鹭学习播音主持,高 三这一年,她有半年的时间在外 边学习专业知识。"张大勇说,刚 开始王呈鹭的文化成绩挺好的,

生活中的王呈鹭。

后来因为外出学习专业知识,文 化成绩降了下来。

"王呈鹭专业成绩考得很 好,通过了浙江传媒学院的考 试。"张大勇告诉记者,最后冲刺 的那3个月,王呈鹭像"疯"了 样,下课从来不玩,每天就是在 清静的地方学习。

每天拼命学习的王呈鹭,眼神看起来都"呆"了。张大勇很担 心,给张丽艳打去电话,让家长 不要逼孩子太紧

这时候,张大勇才知道,张 丽艳也因为王呈鹭的"拼命"担 心不已。家长和老师同时劝她, 身体重要,学习尽力了就好

凭借着这股子韧劲儿,短短 3个多月,王呈鹭的成绩提高了 100多分。最终,她成功考入浙 江传媒学院,

"有的艺术生身上会有一股 傲劲儿,但是王呈鹭却一点儿没 有。她非常谦和,和同学们的关 系很好。"张大勇说,王呈鹭非常 懂得感恩,每年寒暑假回家都会 到学校看望老师。

她的梦想是成为 一名主持人

张丽艳告诉记者,王呈鹭非 常喜欢播音主持,她的梦想就是 成为一名优秀的主持人。

王呈鹭一直为了自己的梦 想而努力拼搏。

考入大学后,她以优秀新生 代表的身份站到了开学典礼的 舞台上,诵读了浙江传媒学院经 典朗诵作品《浙广是一条河》。她 努力学习专业知识,积极参加校 内、校外活动,不断提高自身的

这次能够担任火种采集仪 式的采火使者,对王呈鹭来说具 有很重要的意义。她表示,自己 收获非常多,受到了体育精神的 鼓舞,将来会对体育运动更加热

"作为一名新时代的青年大 学生,能够参与杭州亚运会,并 有幸担任火种采集仪式的采火 使者,是无比光荣和自豪的。这 种自豪源自我们身处的伟大时 代,源自我们青年的担当作为。 王呈鹭说。

王呈鹭说,希望自己和同伴 们采集到的亚运火种可以点燃 激情、传递友谊。在接下来的亚 运时间里,她也会继续尽自己最大的努力,积极参与到各项亚运 活动中去,将亚运精神传递给更 多人。

扫码看视频 新闻料更多

昨天,杭州亚运 会火种采集仪式在 浙江杭州良渚古城 遗址公园举行,手持 采火棒在凹面镜上 采火的女孩是来自 沧州渤海新区、黄骅 市的王呈鹭……扫 描二维码,记者带你 去现场看看。





度

责任校对 瑞 瑞 珊珊

技术编辑 白 晓 腾 龙

3 池 1 晚

报

新闻热线:3155668